

第124分钟遭秒杀

亚洲杯女足输给日本无缘决赛



中国队球员古雅沙(中)在比赛中拼抢。 新华社发

昨晚6点15分，2014年女足亚洲杯在越南胡志明市展开半决赛的争夺，中国女足在加时赛的最后补时阶段被新科世界冠军日本女足绝杀，无缘决赛。

日本队36岁老将泽穗希在第50分钟接角球抢点头球得手打破僵局，许燕露在第80分钟制造点球并由李冬娜主罚命中，双方在90分钟内战成1:1，然而加时赛补时读秒阶段，日本队的岩清水梓接角球头球完成绝杀，给女足姑娘们留下遗憾。

中国女足和日本女足在小组赛中都是2胜1平，日本队作为世界杯冠军被视为本届赛事最大夺冠热门，目前世界排名第3位，不过她们之前14次参赛未曾夺冠，相比之下中国女足曾8度捧得亚洲杯，近四届夺得1次冠军和2次亚军。然而近12次交手，中国女足仅取得2胜10负的尴尬战绩。

主教练郝伟在赛前表示：“面对世界冠军，中国女足将全力以赴，争取在90分钟内有好的过程和结果。”

首发方面，中国队排出最强阵容，李冬娜、李佳悦领衔后防，张睿与任桂辛组成双后腰，韩鹏、许燕露边路突击，李影埋伏在杨丽身后，马晓旭待命。日本队同样尽遣主力，老将泽穗希坐镇中场，宫间绫、川澄奈穗美能力出众。

然而，在比赛开始的15分钟内，中国队失误过多，直到上半场进行一半时间以后才慢慢找到比赛的感觉。毫无

建树的上半场之后，日本队在第50分钟打破僵局，由宫间绫角球开到前点，泽穗希机警前插摆脱防守后甩头顶近角入网，1:0领先。

中国队进攻办法不多，只能通过冲吊谋求机会。到了第80分钟才由许燕露制造点球，李冬娜操刀主罚骗过日本队门将命中，把比分扳成1:1。

比赛进入到加时赛之后，双方各有机会，然而在第124分钟，也就是比赛补时时间已过的情况下，裁判给了日本队角球，岩清水梓头球入网，绝杀了中国队。

央视评论员贺炜质疑裁判最后吹响加时赛结束哨音的时间，他写道：“伤停补时不是2分钟吗？进球时间是124:30分。”这一微博引发了许多人的关注和评论。中国女足前队长浦玮点评时表示，“日本队是世界强队，中国队不惧怕对手，把男足经费给女足一点就可以了。”

赛后女足队员失声痛哭，更多的球迷将惋惜送给了中国女足：“我们的女足输了，在越南。但是她们很顽强，请大家一起送玫瑰给这些勇敢的女足队员，不要哭。女足输得有点冤，经验方面的问题，太可惜了，虽败犹荣！”

平心而论，本届亚洲杯中国队表现可圈可点，在朝气蓬勃的多位年轻球员组队的情况下，球队每场比赛都有可以看见的进步。对于中国队来说，第三名是接下来最首要争取的目标。 本报综合报道

世界杯快递

贝利预测世界杯 这次看好西班牙和德国

贝利发话了！每到世界杯年，球王贝利的预测就成为了人们调侃的对象。

当然，主要是因为以往贝利的预测准确率“惨不忍睹”。2014世界杯将至，贝利的“金口”自然备受期待。这次，贝利看好的是西班牙和德国。

在墨西哥一所大学出席活动时，73岁的贝利批评了巴西世界杯组委会的工作进展，“建造球场的资金本来是很多的，但计划多出了太多的钱。我们也有很多的时间去完成场馆的修建，但现在的处境是不可接受的——这是一种耻辱。我们一些球场还没完工，包括开幕式的圣保罗伊塔盖拉球场，这很遗憾。”

贝利表示，他并不支持乱花钱，这一点他支持抗议者，但同时他痛恨任何形式的暴力抗议。

贝利也指出巴西的安全问题很有可能让外国游客打消来巴西的念头。“我们知道，在准备来巴西的外国游客中，有25%担忧抗议活动。我觉得他们甚至会因此而取消旅行安排。这对于巴西来说是很大的损失。”

在活动中，贝利不可避免地被问到了关于本届世界杯的预测。他表示：“我希望巴西能够赢得世界杯，但我个人更看好德国和西班牙两支欧洲球队。西班牙已经踢了好多年精彩的足球，德国队组织良好，他们踢的攻势足球，甚至比巴西队更像巴西队。”

贝利的预测势必会让西班牙和德国队的拥趸们大呼“不妙”。不过利好消息是，从上届世界杯开始，贝利的乌鸦嘴似乎有所好转，2010年南非世界杯，贝利看好的西班牙队最终走到了最后。 宗和

苏亚雷斯数据“封王” 膝伤可能影响世界杯

据权威数据网站彭博体育的多项综合分析表明，利物浦前锋苏亚雷斯是过去一个赛季里当之无愧的王中王。

彭博体育对过去一个赛季欧洲五大联赛的球员每场比赛的表现进行了分析，综合球员在进攻端、防守端以及各自位置上的发挥，并且充分考虑了所处位置来自对手的压力，经过统计列出了一份多达50人的球员影响力排名。

彭博体育声称这份榜单是十分科学的，结果显示苏亚雷斯的综合分数达到了86.02分，排名第一，梅西以85.43屈居第二。

然而在昨天，乌拉圭当家球星苏亚雷斯在训练中遭遇膝伤，这有可能会致他缺席即将开始的巴西世界杯，这对于苏亚雷斯和乌拉圭来说无疑都是一个糟糕的消息。

根据乌拉圭知名记者Martin的消息，苏亚雷斯在训练中感觉不适，随后的检测结果显示，苏亚雷斯的半月板受伤，他将不得不尽快接受手术治疗，但这并不代表苏亚雷斯一定会缺席世界杯。

不过通常来说，半月板损伤的康复过程至少需要4到6周，所以苏亚雷斯还能否如期出现在世界杯上存在疑问，而且现在主治医师也不敢打包票苏亚雷斯一定能赶上世界杯。

目前还不清楚苏亚雷斯的伤情到底有多重，半月板的修复通常需要一个月的康复期，乌拉圭的首场比赛是6月13日迎战哥斯达黎加，随后在20日和25日先后面对英格兰和意大利。

所以，即便是一切顺利，苏亚雷斯也很难赶上乌拉圭在世界杯上的首场比赛了，最乐观的情况是他能够出战小组赛剩余的两场比赛，而最糟糕的情况是休战6周将使得苏亚雷斯无缘整个小组赛。

考虑到乌拉圭身处死亡之组，同组对手包括英格兰、意大利和哥斯达黎加，苏亚雷斯缺席小组赛的话，很有可能会导致乌拉圭提前出局，那也意味着苏亚雷斯彻底无缘巴西世界杯。

纪体



姚明“相中”老马 马跃南新赛季 将任上海男篮主帅

显然已经等不及让马跃南亮相了。昨天下午，上海一些媒体就收到上海男篮俱乐部的通知，通知内容是邀请媒体单位在今日下午参加俱乐部新闻发布会。

选择在非赛季或引援期突然召开关于球队信息的媒体新闻发布会，对于上海男篮来说，这绝非寻常事。知情人士表示，内容之一就是马跃南任职一事。

上海队在上个赛季跌宕起伏，主帅人选也一直让人头疼，虽然王勇的执教战绩不俗，但作为年轻教练，他需要学习的还有很多。而老帅王群则因家事无法继续担任主帅。此前，上海队高层曾公开表示，在新的一个赛季，球队希望还是由更加了解中国篮球实情的教练来担任主帅，最终马跃南成了姚明相中的对象。

作为中国篮坛知名教头，马跃南的执教经历十分丰富，从女篮到NBL球队，他都有过上佳的带队经历。在上赛季更是为新升上CBA的四川金强队带来不小改变。正是因为其自身丰富的带队经验，也成为上海老板姚明最为看重的一点。而马跃南本人身上除了运动员和教练特有的体育气质外，不同的是他还有“书生”气，虽然性格强硬，但他时常使用一些名著名篇的字句激励队员，也成为他执教的特色。

昨天下午，马跃南本人确认已抵达上海，准备在今天下午上海俱乐部召开的新闻发布会上，正式和大家见面。

本报综合报道

马跃南，或许是不少宁波球迷熟悉的名字，在2012-2013WCBA联赛，这位儒帅临危受命，带领八一女篮的姑娘们在赛场上摸爬滚打。

不过在执教一年之后，他又把主教练的位置交还给隋菲菲，转而在危难时刻挑起CBA四川男篮主教练的担子，最终他带领“升班马”四川男篮以14胜20负排名CBA2013-2014赛季第12位，交出一份还算让人满意的答卷。

虽然现在离CBA新赛季还早，不过姚老板的上海男篮